“Philoxenia”
 Une belle symphonie : la civilisation crétoise, 
découverte des mythes et des palais minoens

--------------
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La Crète dont l’histoire et la civilisation sont étroitement liées à la Grèce et à l’Asie Mineure, dès les temps les plus reculés, a toujours été en relation étroite avec les Cyclades et elle a marqué aussi d’une forte empreinte, la civilisation mycénienne dans le Péloponnèse. Et l’Egypte, même si plus lointaine, dès les premiers temps de la navigation, a toujours été accessible et des rapports étroits se nouèrent avec elle.
Terre inspirée à laquelle sont rattachées les légendes de Zeus, né dans la grotte de Dikté, mais aussi d’Héraclès (un des 12 travaux) et de la plupart des Dieux de l’Olympe qui y ont vécu des aventures fabuleuses. 
Sentir la nature, le cosmos, se laisser envoûter par la beauté des lieux et la richesse d’accueil de ses habitants, nulle part ailleurs la « philoxenia » des temps homériques n’est aussi vraie qu’en Crète

1er jour

Paris/Héraklion
Arrivée dans la journée à Héraklion – capitale administrative de la Crète

Accueil et transfert à l’hôtel situé en ville. Installation – Dîner et logement.
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2ème jour
Héraklion
Petit-déjeuner à l’hotel puis départ en autocar avec un guide francophone pour la visite guidée de la ville avec les remparts – et les anciennes fortifications turques et vénitiennes et les arsenaux, la fontaine Morosini, l’Eglise Aghios Titos et le Musée National Archéologique, un bijou qui renferme de magnifiques collections se rapportant à la civilisation minoenne 
Après le déjeuner en ville, visite des ruines de l’immense Palais du Roi Minos à Cnossos datant de 1900 av JC, siège administratif et religieux de toute la région.

Retour à l’hotel en fin d’après-midi
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Diner et logement à l’hotel.
3ème jour
Héraklion/Gortys/Phaestos/Aghia Triada/Heraklion
Petit-déjeuner puis départ en autocar avec le guide pour Gortys, célèbre dans l’Antiquité pour sa table des lois et visite de la ville romaine avec le Nymphée et le Temple d’Apollon Pythien. Continuation vers Phaistos et la visite du Palais d’époque minoenne et siège du légendaire Rhadamante. Déjeuner puis route vers Agia Triada et la visite d’une villa royale qui fut le palais d’été d’un des princes de Phaistos.
Retour sur Héraklion en soirée. Dîner et logement à l’hôtel
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4ème jour
Heraklion/Réthymnon
Petit-déjeuner puis route vers le monastère d’Arkadi, construit au XVIème siècle dans un site remarquable et dont l’église de style baroque est fortement marquée par l’influence de la Renaissance (ile sous domination vénitienne à l’époque)
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Après la visite continuation vers Préveli et la visite du monastère (et de son petit musée) d’où la vue sur la Mer de Libye est impressionnante .Déjeuner sur place puis route vers Réthymnon. Installation à l’hôtel. 

Après-midi tour de ville avec la Fortezza, la Fontaine Rimondi et la visite de la Loggia qui abrite le petit Musée Archéologique.

Diner et logement à l’hôtel.
5ème jour
Réthymnon/La Canée
Petit-déjeuner puis départ pour Alikampos et la visite du vignoble Andreas Dourakis suivi d’une dégustation et d’un déjeuner à la cave. Continuation vers Chania avec ses arsenaux, l’ancien quartier vénitien et l’Eglise St François qui abrite le Musée National Archéologique de la ville. Installation à l’hôtel. Diner et logement.
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6ème jour
La Canée
Journée consacrée à la visite de la ville vénitienne de La Canée aux belles fontaines et maisons avec loggias et porches ainsi que les vestiges ottomans, une promenade dans le marché couvert puis visite du musée. 
Départ ensuite pour le déjeuner dans un village sur la pointe d’Akrotiri puis la visite des monastères d’Agia Triada et de Gouvenetou. Retour vers La Canée.

Diner et logement.
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7ème jour
La Canée/Plémanthi/La Canée
Après le petit-déjeuner départ pour le village de Plémanthi et participation à un atelier-de gastronomie crétoise – Préparation et dégustation des mets. 
Suivant la période de l’année, continuation vers Falassarna pour une baignade sinon après-midi libre à La Canée. 

Diner en taverne avec danses folkloriques crétoises. Logement. 
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8ème jour
La canée/Athènes Paris


Petit-déjeuner à l’hôtel. Transfert dans la journée à l’aéroport. Départ
